

车辆乱停乱放暗访

渭滨: 多数路段停放整齐 个别路段还需整治



本报讯 8月17日,记者对渭滨区经二路、经一路、文化路、红旗路等主要路段,以及金陵新村等地的车辆乱停乱放现象进行了暗访,发现绝大多数路段车辆停放整齐,但个别路段乱停乱放现象比较突出,还应在大力气整治。

上午10时许,记者在位于经二路的白云宾馆东侧看到,在禁停标志下,仍然有个别司机置若罔闻,将车辆停在此处(见左图);随后记者来到金陵新村步行街,只见在路边的禁停标志下,沿街停了一溜车。由于此地是客流量较大的繁华路段,加之又快到午饭时间,这些车辆占用了街道,让行人和来往车辆都很不方便。记者又暗访了经一路、文化路、红旗

路等主要路段,发现这些地方的车辆大都能有序停放,凡是地上划有停车位、消防通道或设有盲道的地段,绝大多数司机都能做到规范停车。文化路一临街小区的门卫说:“现在文明停车的人多了,乱停乱放的人少了,我们工作起来也比过去轻松多了。”

就车辆乱停乱放现象,记者随机采访了几位市民,他们纷纷表示,车辆乱停乱放、占盲道、占消防通道等等,都是有悖于城市文明的现象,相关部门应加强管理和整治,同时也应加强疏导,多设置停车场、划定便民停车位,让大家有地方停车,这样文明停车才会渐渐成为每位司机的习惯。

本报记者 孙海

现场目击

创建文明城市 大家谈

金台区西关社区工作人员马昕玥:
文明停车无小事



现在开车的人越来越多,停车稍不注意就会影响到他人,若是占用了消防通道、盲道等特殊通道,造成的后果就更加严重了。我希望每位市民朋友在停车时都能多为他人想想,心里想着别人,行为自然就会文明了。

(本报记者黎楠整理)

环卫工人马师傅:
执法部门要严管



我每天都在街头打扫卫生,对车辆乱停乱放现象最有感触。我发现,执法部门管理严格了,就很少看到车辆乱停乱放;但管理稍一放松,就会有个别司机图方便乱停车。希望执法部门能常抓不懈,市民也应自觉提高素质。

(本报记者孙海整理)

个体经营户武紫晨:
宣传引导别放松



以前共享单车刚出现的时候,街头确实常有乱停乱放的现象,而现在好多了,这都是持续不断进行文明宣传带来的效果。希望政府部门和公益组织能继续加大宣传力度,多组织市民参加公益活动,把文明新风吹进每个人心里。

(本报记者黎楠整理)

金台: 街头停车较规范 细节之处待完善

本报讯 8月17日,记者来到金台区部分路段,对这里的车辆停放情况进行了暗访。

上午11时许,在金台区宝福路金西小区门前,记者看到地上写着“消防通道 严禁占用”,此处没有停放一辆车。据小区保安说,以前没有这些字样的时候,有些不自觉的车主会把车停在这里,占用了消防通道,他们和车主交涉起来十分困难;自从上个月消防通道被明确划定后,几乎再没遇到过乱停车的人了。随后,记者来到中山路,该路段上的共享单车停放整齐。临街店铺的一位老板说,他经常看见社区组织志愿者整理乱停放的共享单车,这也带动了大家的积极性,现在文明停放单车已经成了绝大多数市民的自觉行为。中午

12时,记者来到金台大道,这条路段绝大多数地方都划定了停车位,车辆都能规范停放。在东岭国际社区附近,车辆整齐地停放着(见右图),一旁的盲道畅通无阻,过往市民都对这种文明现象表示称赞。

虽说大多数市民已能做到规范停车,但记者在采访中也发现一些问题,例如在大庆路、金台大道、中山路等路段,一些没有划定停车位的地方也有车辆停放,而且占着盲道,这些行为既不文明,也妨碍盲人朋友出行。记者随机询问了一些市民,大家普遍表示,现在人们的文明素质的确提高了,但不文明停车的现象也还存在,希望全社会能积极倡导文明新风,让文明成为每个人的自觉习惯。

本报记者 黎楠



强降雨致市区部分路段积水严重,银河消防公司组织人员—— 连夜排涝保安全



城市救援排涝车现场排积水

8月15日,由于连续不断的强降雨致使宝鸡高新区育才路北口严重积水,陕西银河消防科技装备股份有限公司(以下简称银河消防)勇担义务救援任务,组织人员连夜排涝抢险,保障了该路段的畅通和市民的安全出行。据了解,这已是银河消防今年第二

次参与我市内涝排险工作了。

“你好,高新区育才路北口出现大量积水,请你们组织人员尽快排涝抢险。”8月15日晚10时,银河消防董事长孔昭斌接到高新区防汛部门的电话后,立即安排人员前往事发点排涝抢险,并带领排涝突击队40余人,摸黑在70厘米深的积水路面铺设排涝系统,启动排涝车、铺水带……整个过程紧张有序。虽然队员们的衣服和鞋子早已湿透,但他们咬牙坚持。经过13个小时的彻夜作战,道路积水终于得以清除。

据了解,此次排涝抢险之所以能取得成功,银河消防生产的“城市救援排涝车”是最大的功臣。该车是银河消防针对日益严重的城市内涝现象研制的全新一代应急救援车辆,排水量大、抽吸能力强,可实现每小时1800吨的超大流量排水,主要用于内涝造成的城市桥梁涵洞、隧道、低洼街区等大面积积水,实施快速排水及抢险救援工作。

(邵菲菲)

国网宝鸡供电公司: 全力抢修暴雨损毁供电线路

最近几天,宝鸡地区普降大到暴雨,河水暴涨,部分区域山体出现滑坡、泥石流等地质灾害,导致国网宝鸡供电公司辖区内部分电力线路杆塔倾斜、断线,设备设施严重损坏,造成部分地区电力供应中断。

灾情发生后,国网宝鸡供电公司立即启动三级防汛应急响应,公司领导靠前指挥,专题部署抗灾救灾工作,已恢复129个台区、8412户客户供电,受灾线路恢复工作稳步推进。目前,电力抢修仍在进行中,国网宝鸡供电公司坚持“人民电业为人民”的理念,全力做好电力抢修,但由于道路塌方、积水、落石等原因,造成部分故障线路短时间内无法恢

复供电,敬请广大市民理解。同时,为进一步提高供电服务响应效率,现将相关区域供电所服务热线公布如下,便于广大市民及时反馈用电异常、了解电力恢复情况。

(杨永强)

各供电所服务热线:

双石铺供电所:4764214 凤州供电所:4717836 河口供电所:4738865 留凤关供电所:4758030 黄牛铺供电所:4711026 唐营供电所:4761042 平木供电所:4730169 岩湾供电所:4731007 虢镇供电所:6213242 周原供电所:6448248 慕仪供电所:6439517 东关供电所:6652099 阳平供电所:6662496

县功供电所:3682264 新街供电所:3687021 千河供电所:6419094 香泉供电所:3985017 赤沙供电所:3960050 拓石供电所:3970049 凤阁岭供电所:3974028 陈仓供电所:3415787 长寿供电所:3663434 硤石供电所:3971014 金河供电所:3686366 胜利供电所:3804276 石鼓供电所:3309756 高家供电所:3394474 坪头供电所:3982126 神农供电所:3626944 马营供电所:3372333 八鱼供电所:6735125 天王供电所:6772349 钓渭供电所:6787023 磻溪供电所:6753161 蟠龙供电所:6558513 贾村供电所:6556453



陈仓区千渭街道铁道南社区: 在街头宣传讲文明 与商户签订责任书

本报讯 “师傅您好,爱护环境,行为文明,咱们都要从自身做起!”近日,陈仓区千渭街道铁道南社区工作人员走上街头,面对面向辖区居民宣传文明知识,并与辖区商户逐一签订门前“三包”责任书(见上图)。

连日来,铁道南社区工作人员在网格化管理的4个片区,分头开展创文宣传。工作人员向周边门店及小区居民发放《创文知识宣传册》和调查问卷,提高居民对全国文明城市创建的知晓率。此外,铁道南社区工作人员还与辖区各门店商户签订了门前“三包”责任书,确保创文复检工作到位、责任到人。

(白杨)